

随着OIA改革推动金融韧性 阿曼信贷展望得到加强

阿曼马斯喀特 2025年4月17日 /美通社/ -- 阿曼苏丹国最近在BBB对信用评级进行了肯定，标准普尔（2025年3月）展望乐观，反映了政府有效的财政整顿努力和改善的经济管理。阿曼的主权财富基金Oman Investment Authority (OIA)是这一成就的主要贡献者，该基金自2020年在国家开发基金(National Development Fund)下对国有企业进行监督以来，实施了强有力的治理改革和有针对性的债务减免战略。这些措施加强了投资组合公司的财务状况，直接有助于阿曼增强信贷状况和整体财务弹性。



到2024年第三季度末，OIA成功将其子公司的累积债务从2021年的296.4亿美元减少到239.2亿美元。

一个明显的例子是阿曼的综合能源公司OQ

Group，该公司实现了信用评级提升，导致其净负债与利润率显著改善，提高了财务效率和长期可持续性。与此同时，内审办与银行合作伙伴重新合并了贷款条款，以确保更具成本效益和灵活的融资结构，进一步加强了其投资组合的运营弹性。

内审办还大大减少了对政府担保的依赖，以提高其主要子公司的财务独立性和治理能力。

向OQ集团、阿曼物流提供商Asyad Group和阿曼主要电力、水和废水服务提供商NAMA等大型公司提供的担保从2021年的83.2亿美元减少到2024年的46.8亿美元，此后没有新的担保。此外，Duqm Refinery and Petrochemical Industries Company (OQ8)最近通过了贷款人可靠性测试(LRT)，使其能够解锁超过20亿美元的股东担保。

这一决定性转变降低了政府的财政风险，并标志着问责制的新时代，鼓励公司利用自己的财务实力并推动未来增长。

内审办还通过强制要求披露其投资组合的财务绩效，进一步提高了其投资组合的透明度。

与此同时，战略伙伴关系吸引了外国投资进入优先领域，为加强外汇储备做出了贡献。

这些集体举措通过加强对阿曼经济的信心和支持长期可持续性，表明了OIA对阿曼Vision 2040的承诺。

他们还将阿曼苏丹国定位为值得信赖和有竞争力的投资目的地。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224460.html>